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1.0 Η πρόταση αφορά στην εγκατάσταση τριών ανεξάρτητων Συστημάτων Πρόληψης Πυρκαγιών και Επιτήρησης, 
στην Κέρκυρα, την Ζάκυνθο και την Κεφαλονιά, στις ακόλουθες θέσεις:  
• Κέρκυρα: ΟΕΔΑ Κέρκυρας 
• Κεφαλονιά: ΟΕΔΑ Κεφαλονιάς 
• Ζάκυνθος: 

 ΟΕΔΑ Ζακύνθου 
 Παλιός ΧΥΤΑ Ζακύνθου 

Τα παραπάνω συστήματα βασίζονται στους ακόλουθους πυλώνες: 
α) Λήψη Πληροφοριών 
β) Διαχείριση των πληροφοριών 
i. Αποτύπωση-Επεξεργασία-Ανάλυση των πληροφοριών 
ii. Εκτίμηση της πραγματικής κατάστασης και λήψη αποφάσεων 
iii. Ενημέρωση αρμοδίων φορέων και συντονισμός 
iv. Ενημέρωση-Καθοδήγηση του πληθυσμού 
γ) Επέμβαση για την αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης. 
 
Η έγκαιρη ανίχνευση και εντοπισμός εστιών φωτιάς θα επιτρέπει την άμεση λήψη αποφάσεων για την 
αντιμετώπισή του συμβάντος από την Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ή/και την 
Πυροσβεστική, οδηγώντας στην ταχεία κατάσβεση ενδεχόμενης πυρκαγιάς σε πρώιμο στάδιο, όπου είναι 
ευκολότερο να ελεγχθεί και να κατασβηστεί, αντί της επίπονης και σύνθετης κατάσβεσης μιας μεγαλύτερης 
πυρκαγιάς. 
Για το λόγο αυτόν προβλέπεται να εγκατασταθούν σε θέσεις, των οποίων η Περιφέρεια έχει τη νόμιμη χρήση, 
Συστήματα Πρόληψης Πυρκαγιών και Εποπτείας (ΣΠΠΕ), μέσω Έγκαιρης Ανίχνευσης και Εντοπισμού εστιών 
φωτιάς. Τα ΣΠΠΕ θα αποτελούνται από ένα δίκτυο επίγειων Σταθμών Ανίχνευσης και Επιτήρησης (ΣΑΕ), 
συνδεδεμένων με τα Κέντρα Ελέγχου, τα οποία θα παρακολουθούν αδιάλειπτα, τους χώρους εγκατάστασης, 
καθώς και τις περί αυτών περιοχές, προκειμένου να εντοπίσει μικρές εστίες φωτιάς, ανιχνεύοντας μόνο φλόγα, 
μέσω ειδικών αισθητήρων.  
 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 31625100-4 - Συστήματα πυρανίχνευσης, 48800000-6 - Συστήματα πληροφόρησης και 
εξυπηρετητές).  
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 864.645,80 € (Προϋπολογισμός 697.295,00 € + ΦΠΑ 24 
% 167.350,80 €  = 864.645,80 €). 
Στις τιμές μονάδας των ειδών, περιλαμβάνεται το κόστος προμήθειας των ειδών καθώς και το κόστος τοποθέτησης 
των προς προμήθεια προϊόντων. 
Η εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των 
ορίων σύμφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για το σύνολο της προμήθειας της υπ’ αριθ. 1/2023 μελέτης, σύμφωνα 
με το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/ 8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 
 
2. Κριτήρια ανάθεσης 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. 

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 

ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr. 

Η Αναλυτική Διακήρυξη για την Προμήθεια και Εγκατάσταση, έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από την 

Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. 

 
Όλες οι επικοινωνίες, τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και συμπληρωματικών πληροφοριών, 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά, και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 

Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με όρους και τρόπους που καθορίζονται στην 

Αναλυτική Διακήρυξη. 
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3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 13/03/2023, ημέρα 

Δευτέρα  και ώρα 14: 00 μ.μ. 

 
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης του (υπο) φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 

Τεχνική Προσφορά» ορίζεται η 17/03/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00π.μ. 

 
4. Δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό. 
. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 

σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7  και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 

ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων . 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 

με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η 

Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς 

των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που 

επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης  

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 

συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 

μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών 

φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της 

αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον .    

 

5.0 Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής , ποσού των δεκατριών 

χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και ενενήντα λεπτών (13.945,90€) 

 

6.0. Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

Η  δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται να ανέλθει στις 864.645,80 € (Προϋπολογισμός 697.295,00 € + 

ΦΠΑ 24 % 167.350,80 € = 864.645,80 €). Θα χρηματοδοτηθεί από το πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», για το 

έτος 2023, Κ.Α. 9459.022.001.001 της ΠΙΝ.   

 

                                                                                                                                                                                                                            
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
                                                                                          ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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